
ZÁPIS O PRŮBĚHU ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Břehov konaného dne 04. 02. 2026 
konaného v prostorech obecního úřadu. 

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hod. Z celkového počtu 7 zastupitelů bylo přítomno 7 osob. 
Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání.  
Přítomní zastupitelé: Josef Jírovec (starosta obce), Zuzana Drábová (místostarosta), Václav 
Ruso (místostarosta), Jiří Šimek, Daniela Benáková, Jan Štacko, Jindřiška Konopová Soukupová  

Omluvení zastupitelé: 0 

Hosté: 0 (viz prezenční listina) 

Předsedající: starosta obce Josef Jírovec 

Ověřovatelé zápisu: Jiří Šimek, Zuzana Drábová  

Program:  

1. Zahájení 

2. Schválení výše odměn za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva  
3. Termínovaný vklad – J&T Banka 

4. Závěr a diskuse 

1. Zahájení, schválení (doplnění) programu jednání 

Nebyl vznesen žádný návrh na doplnění programu zasedání. Následně bylo hlasováno  
o programu zasedání. 

Hlasování o schválení programu zasedání zastupitelstva obce: 

Pro: 7  proti: 0  zdržel se: 0 

Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen tak, jak je uvedeno shora. 

2. Schválení výše odměn za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva  

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo hlasovalo o odměnách za výkony funkcí takto: 

Hlasování o schválení výše odměn pro funkci starosta ve výši 17.500 Kč: 

Pro: 7  proti: 0  zdržel se: 0 

Přijato usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje výši odměn za funkci starosta obce. 

Hlasování o schválení výše odměn pro funkci místostarosta ve výši 12.500 Kč : 

Pro: 7  proti: 0  zdržel se: 0 

Přijato usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje výši odměn za funkci místostarosta 

obce. 

 

 



Hlasování o schválení výše odměn pro funkci člen výboru/předseda výboru  

ve výši 2.900 Kč: 

Pro: 7  proti: 0  zdržel se: 0 

Přijato usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje výši odměn za funkci člen výboru/ 

předseda výboru. 

3. Termínovaný vklad J&T Banka 

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s návrhem zhodnocení finančních prostředků obce 
Břehov formou opakovaného termínovaného vkladu u společnosti J&T BANKA a.s.. 
Termínovaný vklad bude uzavřen ve výši 2,914 miliónu Kč na dobu 12 měsíců s úrokovou 

sazbou 3,3%. 
 
Hlasování o schválení termínovaného vkladu J&T BANKA a.s.: 
Pro: 7  proti: 0  zdržel se: 0 

Přijato usnesení č. 4: Zastupitelstvo schvaluje zřízení termínovaného vkladu u  

společnosti J&T BANKA a.s.. 

4. Závěr a diskuze  

Termín příštího zasedání zastupitelstva je středa 18. 2. 2026 od 19.00 hod v prostorech  

obecního úřadu Břehov. 

V Břehově dne 4. 2. 2026 

Zapsal: Daniela Benáková 

_____________________               __________________________         ___________________ 

    Ing. Zuzana Drábová                                   Ing. Jiří Šimek                                   Josef Jírovec 

       Ověřovatel zápisu                                 Ověřovatel zápisu                        Starosta obce Břehov 
 


